

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

8-800-333-96-63

Друзья! Наша "горячая линия" продолжает принимать ваши предложения, пожелания, отклики, жалобы. Работа с обозначенными вами проблемами ведется ежедневно. Каждое обращение важно для нас!

WWW.ALLIGATOR.RU

КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА

ВЕСТНИК АЛЛИГАТОРА

№ 20

февраль - март 2013 г.

Задача частных охранных предприятий – повышение качества услуг



Руководитель Департамента охраны
Центрального региона ассоциации "Аллигатор"
Ситчихин Вячеслав Юрьевич

В ушедшем 2012 году негосударственная охранная деятельность отметила свой двадцатипятилетний юбилей. Во всех отраслевых изданиях, на крупных совещаниях и мероприятиях, посвященных этой дате, подводили итоги и анализировали результаты, которые достигнуты в сфере безопасности за прошедшие двадцать лет. Эксперты приводили анализ изменений, произошедших в охранном бизнесе, много говорилось о тенденциях развития рынка безопасности, а также векторах, по которым движется отрасль. В целом специалисты отмечали положительную динамику развития сферы охранных услуг, однако предполагали в основном, что только крупные и развивающиеся компании в современных условиях способны оставаться на рынке и продолжать быть востребованными.

Вячеслав Юрьевич Ситчихин, руководитель Департамента охраны Центрального региона ассоциации "Аллигатор", выражает свой взгляд на основные задачи, которые стоят сегодня перед охранными предприятиями, в частности обращая внимание на тот путь, по которому идет в своем развитии компания "Аллигатор".

– Сегодня охранный бизнес – это сложная структура. За 20 лет существования, преодолев многие трудности, наша деятельность стала цивилизованной, самостоятельной, востребованной. Мы приобрели массу профессиональных навыков, а также обязательство по отношению к своим клиентам. Наша работа должна гарантировать решение проблем современной безопасности. И если вчерашний день зачастую ставил во главу угла низкие цены на оказываемые услуги, сегодня основная задача частных охранных предприятий – повышение качества услуг.

Вступление России в ВТО, совершенствование законов о частной охранной деятельности, развитие бизнеса влияет на изменение ситуации на рынке охранных услуг. Еще десять лет назад заказчик выбирал охранную фирму исключительно по выгоде низких ставок, которые ему предлагались. Сегодня клиент стал более требователен. Неподведомственно предсталяемым услугам безопасности. Появились понимание – важно не только сократить затраты на охрану, но и обеспечить ее охрану. Охранник, который может обеспечить безопасность объекта на должном уровне, снизить количество криминогенных ситуаций, техногенных аварий на объекте, защитить имущество и жизнь людей, а горю и борьбы с террористическими угрозами. Конечно, обеспечить своего клиента гарантированными положительными результатами может только высококвалифицированное охранное предприятие.

Как мы знаем, в ассоциации создано специализированное структурное подразделение – Управление стандартов качества, которое отвечает за повышением качества охранных услуг. Все Департаменты охраны «Аллигатора» руководствуются принятыми стандартами.

Это помогает сделать работу сотрудников слаженной, иметь общий подход к оказанию услуг, одинаково качественно и добросовестно выполнять работу в своем регионе. И здесь, конечно же, необходимо отметить, что качество услуг всех наших предприятий в первую очередь зависит от работы сотрудников охраны, их подготовленности. Квалифицированность сотрудников – это главное, к чему стремятся все региональные представительства «Аллигатора». Сегодня мы совершенствуем и внедряем системы обучения, стажировок. Мы делаем всё, чтобы охранник, заступив на первую же смену на объект, знал его особенности и понимал, что от него требуется, чтобы в любой рабочей ситуации каждый сотрудник охраны с легкостью ориентировался и принимал нужные решения, чтобы его работа была по-настоящему полезной. Конечно же, в этом вопросе во главу угла стоят наши школы частных охранников, которые представлены у нас в трех городах – Москве, Санкт-Петербурге и Нижнем Новгороде. Их деятельность помогает сотрудникам охраны получить необходимые навыки, знания, повысить квалификацию. На занятиях рассказывают обо всех новшествах и изменениях, происходящих в сфере охранных услуг. Любой сотрудник охраны должен понимать – он занимается важным делом, его труд – это профессия, к которой нужно подходить с полной ответственностью и которой можно гордиться. И мы стараемся сделать все необходимое, чтобы это происходило.

Безусловно, помимо обучения, стимулом должны становиться хорошие социальные гарантии и оплата труда. Несмотря на то, что ставки за услуги охраны на рынке сегодня оставляют желать лучшего, мы стремимся максимально поощрять сотрудников охраны, делать их работу комфортной, создавать условия, в которых любой желающий смог бы реализовать себя в полной мере.

Считаю, что постоянная нацеленность на совершенствование качества услуг – это правильный ориентир, к которому мы вместе должны стремиться. Каждый из нас должен понимать, что очень важно не только использовать накопленный опыт, но и получать новые знания, новые умения, расширять свой профессиональный кругозор.

Подробнее о школах частных охранников «Аллигатора» читайте в следующем выпуске нашей корпоративной газеты.

ПОЗДРАВЛЯЕМ УВАЖАЕМЫХ КОЛЛЕГ!

Первый номер года по традиции посвящается двум очень важным для нашей страны праздникам – Дню защитника Отечества и Международному женскому дню. Эти даты олицетворяют мужественность и подвиг наших героев и красоту, верность и очарование прекрасной половины человечества.



Уважаемые коллеги!
От лица редакции газеты примите поздравления с этиими удивительными праздниками!

23 февраля – день, когда мы чтим настоящих мужчин, благородных, сильных духом, какими являются сотрудники компании «Аллигатор». Большинство из них – офицеры запаса, люди, отдавшие десятки лет службе в Вооруженных Силах. Желаем всем мужчинам благополучия и процветания, пусть невзгоды обходят вас стороной, а семья будет надежным тылом! Мира и долголетия Вам, дорогие Зашитники!

С & Мария!

В день 8 марта хотелось бы пожелать сотрудникам компании «Аллигатор» много солнечных дней, вдохновения, любви, ярких событий! Пусть удача сопровождает вас повсеместно! Успехов в работе, семейного благополучия!



Телефон "горячей линии"
8-800-333-96-63

1 стр.



Награждение сотрудников Ассоциации

2 стр.

ДОСКА ПОЧЕТА

«Поздравляем с трудовыми успехами сотрудников охраны «Аллигатор»!..»

НАШИ СОБЫТИЯ

Отчет о жизни ассоциации

3 стр.

ДОСКА ПОЧЕТА

«Дорогие женщины! Благодарим вас за отличную работу!»

СОЗДАЙ СВОЙ ФОТОРЕПОРТАЖ!

Моё хобби

4 стр.

ГОСТЕВАЯ КНИГА

Ответы на вопросы посетителей нашего сайта

НАШИ ЗАРУБЕЖНЫЕ КОЛЛЕГИ

Частная охрана в Польше

ЭТО ИНТЕРЕСНО!

Полицейские автомобили разных стран

НАШИ СОБЫТИЯ

Оказание первой медицинской помощи посетительнице торгового центра

5 февраля во время закрытия торгового центра «Метромаркет» старший смены Мартыненко Олег Евгеньевич обнаружил на территории туалетных комнат девушку, находящуюся в бессознательном состоянии.

Олег Евгеньевич принял необходимые меры, оказав посетительнице первую медицинскую помощь и незамедлительно вызвав медиков в торговый центр.

Руководство компании «Аллигатор» выражает старшему смены Мартыненко Олегу Евгеньевичу особую благодарность за четкие действия в критической ситуации, связанной с опасностью для здоровья и жизни человека. Олег Евгеньевич награжден денежной премией.

В управлении охраны объектов Московской области, где работает Олег Евгеньевич, отзываются о нем, как о сотруднике с самыми лучшими человеческими и деловыми качествами.



Мартыненко
Олег Евгеньевич

А знаете ли Вы, что...

... во многих странах мира существует целое множество праздников, посвященных сильной половине человечества.
Представляем вниманию читателей некоторые из них:



День отцов

День отцов — ежегодный праздник, отмечаемый во многих странах, таких как Аргентина, Великобритания, Венесуэла, Гаити, Канада, Турция, Франция и мн. др.

Впервые День отцов праздновался 19 июня 1910 года в США. Инициатором создания этого праздника называют миссис Додд из города Спокан штата Вашингтон. Она хотела выразить признательность своему отцу, что в ее лице — всем забытым отцам, участвующим в воспитании детей. Национальным праздником этот день в США стал в 1966 году. Со временем и другие страны, где декларируется уважение к семейным ценностям, стали следом за Соединенными Штатами отмечать этот день, выражая почести мужчине-отцу.



Всемирный день мужчин



Всемирный день мужчин — праздник, отмечаемый первую субботу ноября. Учрежден в 2000 году по предложению М. С. Горбачева и поддержан магистратом Вены, отделением ООН в Вене и рядом международных организаций. Изначально праздник был приурочен к ежегодному вручению Всемирной мужской премии, которой награждались представители сильной половины человечества, особенно проявившие себя в различных областях науки, искусства, политики, культуры и бизнеса. В 2006 году премия перестала существовать, а вот праздник остался. Пока он не слишком распространен, а вот популярен. Но все же во многих семьях уже появился обычай дарить своим дорогим мужчинам, отцам и сыновьям подарки в честь этого праздника.

НАШИ СОБЫТИЯ

Благодарственное письмо от Посольства Австрии (Москва)

В адрес начальника Управления охраны иностранных представительств Рыбальченко Людмила Степановна поступило благородственное письмо от секретаря Посольства Австрии Томаса Клойбера, который поблагодарил ассоциацию «Аллигатор» за оказываемые услуги:

«Аллигатор» за оказываемые услуги:
«Хотелось бы выразить благодарность за высокое качество предоставляемых услуг, связанных, в том числе, с охраной Консулского отдела. Отдельно хотели бы поблагодарить таких сотрудников ассоциации, как Соколов Евгений, Орехов Вадим, Костыч Сергей. Мы надеемся, что в будущем наше сотрудничество будет оставаться таким же плодотворным и успешным, как и в настоящие во время».



НАГРАЖДЕНИЕ СОТРУДНИКОВ АССОЦИАЦИИ

К празднику Дня защитника Отечества во всех региональных представительствах ассоциации «Аллигатор» снова прошли награждения сотрудников охраны, показавших лучшие результаты в области организации и обеспечения безопасности, а также тех, кто не один год отдал работу в «Аллигаторе».



ДОСКА ПОЧЕТА

**Поздравляем с трудовыми успехами
сотрудников охраны «Аллигатор-Л»**

Уважаемые коллеги! В День защитника Отечества пожелаем вам мирного неба над головой, семейного благополучия, карьерного роста! Благодарим за ваш

Вангроф Д.А. (ТЦ «Капитолий Орехово-Зуево»);
Гаврилов Д.А. (ТЦ «Капитолий Каширский»);
Костькин С.В. (Консульство Австрии);
Кудинов С.И. (склад «Любина»);
Кузнецов О.М. (склад «Союз Инвест»);
Курьяновы Д.В. (БЦ «Сретенка Комплекс»);
Мамедов А.И. («Московская типография»);
Муравьев С.Ю. (БЦ «Павелецкая пiazza»);
Орехово Б.Х. (Консульство Австрии);
Пайков Ю.В. (склад «Союз Инвест»);
Петрик А.Е. (БЦ «Павелецкая пiazza»);
Попов О.А. (Консульство Словакии);
Разживин О.В. (офис «Арсенале»);
Романов И.М. (кафе «Фокс Хаус»);
Смакотин С.Е. (БЦ «Павелецкая пiazza»);
Суханов С.В. (магазин «Детский мир»);
Тищенко А.Б. (БЦ «Штрабаг ИД»);
Трусков О.Г. (БЦ «Павелецкая пiazza»);
Хохолев Д.В. (склад «ЛПС»);
Щегольков В.П. (БЦ «Штрабаг ИД»).

С Днем Защитника Отечества!



А знаете ли Вы, что...



День матери

В разных странах День матери приходится на разные даты. Самая популярная дата — второе воскресенье мая (День матери в России отмечается ежегодно в последнее воскресенье ноября). В 1907 году американка Анна Джарвис из Филадельфии выступила с инициативой чествования матерей в память о своей матери. Анна написала письма в государственные учреждения и выдающимся лицам с предложением один день в году посвятить чествованию матерей. В 1910 году штат Виргиния первый признал День Матери официальным праздником. Вслед за США в их второе воскресенье мая объявили праздником 23 страны (в их числе: Бахрейн, Гонконг, Индия, Малайзия, Мексика, Никарагуа, Объединённые Арабские Эмираты, Оман, Пакистан, Катар, Саудовская Аравия, Сингапур, Австралия, Украина, Эстония и Саудовская Аравия). В 1914 году Конгресс США принял закон о праздновании Дня матери в первое воскресенье мая.

... праздники, посвященные прекрасной половине человечества, не уступают по количеству существующих «мужским» праздникам. Представляем вниманию читателей дни чествования женщин:



Национальный день бабушек

Национальный день бабушек — во Франции празднуется ежегодно в первое воскресенье марта. Этот день целиком и полностью посвящён всем женщинам старше 55 лет. По традиции в День бабушки все внуки собираются в гостях у бабушки, чтобы поздравить её с праздником, поблагодарить за заботу и подарить цветы и подарки. Нередко турфирмы, в празднике предлагают бабушкам и их внукам бесплатные туристические поездки на автобусах, рестораны создают особые меню, а в магазинах открываются специальные секции, где только бабушки могут купить товары со скидками. Многие страны мира последние годы стали присоединяться к традиции празднования Дня бабушки и выбирают для этого особую дату в календаре.



Праздник девочек

Праздник девочек — праздник, отмечаемый в Японии. Это торжество считалось официальным вплоть до середины прошлого века. Затем его исключили из реестра государственных праздников. Но много вековая традиция осталась, и японцы продолжают отмечать Праздник девочек ежегодно. Приходится он на 3 марта. В тех семьях, где есть маленькие девочки, организуется целая выставка нарядно одетых кукол. Предлагаются они от одного поколения женщин к другому и считаются большой семейной ценностью. Праздник девочек в Японии для самих девочек не только веселье, но и серебряная проверка на то, как они уже подготовились к взрослой жизни: усвоили правила этикета и гостеприимства. Благодаря старинному празднику, девочки, позрелев, продолжают с огромной любовью относиться к празднику. Только после рождения собственных дочерей куклы хоязек.

СОЗДАЙ СВОЙ ФОТОРЕПОРТАЖ!

Сегодня мы хотим рассказать об увлечении, которое объединяет героинь нашего фотопортажа, сотрудниц московского офиса компании «Аллигатор». Это любовь к горным лыжам, которая длится уже не один год.

Кузик Наталья Борисовна, ревизор отдела финансового контроля

Её увлечение горными лыжами началось много лет назад. Такое излюбленное место, как Чегет (Приэльбрусье), стало для неё неизменным для проведения зимнего отпуска. А в 2011 году репортаж о Наталье Борисовне и её друзьях по увлечению появился на страницах «Комсомольской правды».

Тогда журналисты рассказывали о беспрецедентных московских туристах, которые не предали своё хобби даже в тот момент, когда курорт был официально закрыт в связи с серией терактов в Республике Кабардино-Балкария.



Алексина Наталья Николаевна,
заместитель руководителя Финансового
Департамента

Лыжи стали для неё настоящим хобби уже более пяти лет назад. Она с удовольствием посещает горнолыжные курорты.

Сначала Наталья набиралась опыта на подмосковных склонах (Сорочаны, Волен), потом покорила Домбай (Карачаево-Черкесия), была в Австрии. «Больше всего, конечно, в Австрии понравилось. Есть где развернуться», — рассказывает Наталья.

Поздравляем уважаемых коллег
Международным женским днем!
Желаем покорять всё новые вершины,
как горнолыжные, так и карьерные!

НАГРАДЖЕНИЕ СОТРУДНИКОВ АССОЦИАЦИИ

Знакомим читателей с именами сотрудниц «Аллигатора», которые были награждены медалями, денежными премиями и почетными грамотами как показавшие лучшие результаты в области обеспечения безопасности. Награждение приурочено к празднованию Международного женского дня.

Медаль «За безупречный труд» и денежная премия в размере 1 000 рублей

Департамент охраны Центрального региона:

Балыкина Александра Евгеньевна.

Медаль «20 лет охране и сыску» и денежная премия в размере 1 000 рублей

Департамент охраны Центрального региона:

Репникова Маргарита Анатольевна;

Чурцева Надежда Николаевна;

Матвиенко Юлия Владимировна;

Шеплякова Елена Анатолиевна.

Департамент охраны Верхневолжского региона:

Боброва Валерия Дмитриевна;

Долгих Валентина Нурахимовна;

Логинова Анна Львовна;

Смирнова Екатерина Алексеевна;

Солтанганова Евгения Вадимовна.

Департамент охраны по Республике Татарстан:

Хасбуллина Лилия Ильгизовна;

Алексеева Виктория Викторовна.

Знак «За выслугу лет» (10 лет в частной охране) и денежная премия в размере 20 000 рублей

Департамент охраны Центрального региона:

Куликчукова Ирина Владиславовна.

Почетная грамота и денежная премия в размере 1 000 рублей

Департамент охраны Центрального региона:

Исаева Патимат Магомедовна;

Иванова Екатерина Владимировна;

Иванова Наталья Анатольевна;

Кудрявцева Алла Сергеевна;

Хизриева Айна Ибрагимовна;

Коростелёва Татьяна Владимировна.

Департамент охраны Верхневолжского региона:

Девяткина Татьяна Сергеевна;

Елисеева Елена Николаевна;

Романовская Елена Николаевна;

Самарина Юлия Игоревна;

Тонких Лариса Васильевна.

ДОСКА ПОЧЕТА

Дорогие женщины! Благодарим вас за отличную работу! Примите наши поздравления и к празднику 8 марта! Пусть в вашей жизни будет много ярких, солнечных дней!

Борисова Т.В. (офис «Дом Чаплыгина»);

Иванова Н.А. (склад «Альянс»);

Кригер А.С. (ДЦ «Сити Дел»);

Козуб О.В. (БЦ «Сретенка Комплекс»);

Лыкова А.В. (ТРК «Времена Года»);

Максина А.И. (БЦ «Павелецкая Плаза»);

Репкина М.А. (БЦ «Серебряный город»);

Фролова Е.Е. (БЦ «Павелецкая Плаза»);

Чугреева Н.Н. (БЦ «Павелецкая Плаза»);

Якунчикова И.В. («Дом Чаплыгина»).

С праздником 8 марта!

Телефон "горячей линии"
8-800-333-96-63

3 стр.

ГОСТЕВАЯ КНИГА

www.alligator.ru

Дорогие читатели! Напоминаем, что наша «Гостевая книга» всегда открыта для Вас! Если у вас нет возможности задать вопрос лично сотрудникам Управления лицензирования и вооружения, вы можете обратить его на наш сайт www.alligator.ru. Юрий Александрович Старорусский в кратчайшие сроки даст вам необходимое разъяснение.



Андрей (Омск):

– Здравствуйте! Я к Вам обращаюсь, потому что возникла следующая ситуация! Я житель Омской области, а работаю в Новом Уренгое. В феврале 2011 года проходил проверку на 4-й разряд по месту жительства. Сейчас по ГМЖ не хотят принимать экзамен. Говорят, проходить надо по месту работы. В то же время мой начальник заставляет проходить по ГМЖ и в случае непрохождения грозит уволить. Итого я ни там, ни там не могу сдать экзамен. Теперь и не знаю, как мне быть и куда обращаться. Подскажите! И еще, насчет удостоверения частного охранника. Мы работаем по ЧУО старого образца, так как директор нам сказал, что пока срок не истечет, можно работать по старым. Не заставлять ли меня платить штраф?

Ответ:

– Вы вместе с руководством частной охранной организации не соблюдаете лицензионные требования, предъявляемые статьями 3, 11, 12 Закона РФ «О частной детективной и охранных деятельности в Российской Федерации», от 11.03.1992 г. №2487-1 в редакции Федерального закона №272-ФЗ от 22 декабря 2008 года, к физическим лицам, изъявшим желание работать частным охранником. Вы не обладаете в полной мере правовым статусом частного охранника, так как только прошли профессиональную подготовку в НОУ и, сдав квалификационный экзамен, получили соответствующее свидетельство охранника 4-го разряда, а подтверждением получения удостоверения частного охранника нового общероссийского образца, утвержденного приказом МВД России от 21 сентября 2009 г. №716, не произвели. Таким образом, руководитель ЧОО был не вправе принимать Вас на работу без ЧУО и, тем более, поручать Вам выполнение охранных услуг на объекте охраны. Выданные до 1 января 2010 года удостоверения частного охранника потеряли свое действие.

Роман (Пенза):

– Работаю в городе Москве, там же зарегистрировано ЧОО. Пришло время сдавать периодическую проверку, подтвердить квалификацию (4-й разряд), как мне это сделать по месту жительства, в городе Пензе?

Ответ:

– Уважаемый Роман! По данному вопросу мы неоднократно давали пользователям нашего сайта подробные ответы. К сожалению, ничего нового подсказать не можем. Пройти плановую периодическую проверку на пригодность к действиям в условиях, связанных с применением спецсредств, Вы должны в комиссии органа внутренних дел, где сейчас зарегистрировано ЧОО, в которой Вы трудитесь.

Чечеткина Лариса Викторовна (Кемеровская область, город Белово):

– Я устроилась на работу, только что окончив курсы частного охранника 6-го разряда. И мой начальник заставляет меня сдавать периодический экзамен. Имеет ли он право меня принуждать?

Ответ:

– Окончив обучение в негосударственном образовательном учреждении по подготовке частных охранников по программе 266 часов, Вы, получив соответствующее свидетельство об окончании НОУ, должны были быть направлены директором НОУ на комиссию органов внутренних дел для прохождения процедуры сдачи квалификационного экзамена на присвоение Вам квалификации охранника 6-го разряда и выдачи соответствующего свидетельства. Из заданного вопроса видно, что Вы этого не сделали и в настоящие времена, скорее всего, не обладаете удостоверением частного охранника. Поэтому Ваш начальник должен Вас направить на прохождение плановой периодической проверки на пригодность к действиям в условиях, связанных с применением оружия, а на сдачу квалификационного экзамена.

НАШИ ЗАРУБЕЖНЫЕ КОЛЛЕГИ. ПОЛЬША



По данным на 2011 год в Польше проживает около 38,5 миллиона человек, чей покой охраняют больше 100 000 сотрудников полиции и 200 000 сотрудников госбезопасности. В сегменте частной безопасности работает около 200 000 человек, а сам рынок развивается необычайно динамично — его объем на 2010 год составлял более 1,5 миллиардов евро.

Десять лет назад на польском рынке частной безопасности работало порядка 4000 компаний. Однако после вступления страны в Евросоюз многие из них были выкуплены крупными европейскими игроками.

Работа сотрудников регулируется нормативными актами: «Об экономической деятельности», «О личной защите и защите собственности с регламентацией исполнения» и «О детективных услугах с регламентацией исполнения», которые определяют полномочия и обязанности работников, порядок получения лицензии и дают новые определения специализированных вооруженных охранных формирований и внутренних служб охраны. Следят за их выполнением и правомерной работой безопасности Министерство внутренних дел и гражданская администрация. Чтобы приступить к работе, необходима лицензия, которую

выдает МВД. После этого компания может осуществлять защиту собственности или личную защиту, вести наблюдение, монтировать и обслуживать системы сигнализации, предоставлять детективные услуги. Огнестрельное оружие разрешено, и разрешение выдается на имя организации. Есть строгие правила: оружие может быть использовано с целью отражения нападения на материальные ценности, охраняемое лицо или непосредственно на охранника.

Чтобы работать в частной безопасности, надо пройти обучение в частных или государственных школах, имеющих лицензию. Однако попасть в них не так просто — сначала необходимо пройти тщательное медицинское обследование, включающее психолого-психиатрическую экспертизу.

Экзамены организуются и принимаются в МВД. Средняя зарплата обычных сотрудников частной охраны — от 2,5 евро в час. Если же сотрудники сопровождают значительные материальные ценности, то получают 6–8 евро в час. В последнее время стала популярна услуга выезда вооруженной группы быстрого реагирования, которая стоит от 15 евро за частный дом до 20 000 евро за крупный объект.

Как показывает статистика, рынок успешно развивается и будет развиваться, во многом благодаря принятой нормативной базе, отвечающей европейским стандартам.

ЭТО ИНТЕРЕСНО! ПОЛИЦЕЙСКИЕ АВТОМОБILI RAZNYX CTRAN

Работа полицейских рискована и полна непредсказуемости. Порю для помехи преступнику или спасения жизни человека доли секунды являются решающими. Поэтому очень важно обладать средством передвижения, способным выдерживать самые экстремальные нагрузки. Есть и ряд других требований к полицейским машинам — например, иногда важнее стать примером отказа от загрязнения окружающей среды или обладать новейшим оборудованием для тщательнейшего обследования места ДТП. По этим и многим другим причинам полицейский автопарк обновляется и совершенствуется с каждым годом.

Предлагаем внимание читателей нескольких моделей полицейских автомобилей из разных стран мира.



А вот электрический «Минибуси i-MiEV» не загрязняет воздух английской столицы и может поддержаться к преступнику совершенно бесшумно.



Не отстает от прогресса и полицейский департамент Нью-Йорка: сюда недавно переданы 70 гибридов «Шевроле-Волт».



В «Шевроле-Каприз» 2012 года интересен мощнейший кенгуру, служащий для тарана автомобили злоумышленников.



Заключенных в Австралии перевозят с определенным шиком. Если, конечно, их везут экстремальный фургон «Холден» с 307-сильным «восьмеркой», разгоняющей машину до 200 км/ч.



Автомобиль быстрого реагирования на базе английского суперкара «Каларо-Т1» служит в Лондоне (он и в самом деле быстр: разгоняется за 5 секунд до сотни, не километров, а миль в час!). Максимальная скорость — 320 км/ч.



В Англии важно иметь всё для быстрого оформления и разъяснения в момент ДТП. Для этого в автопарке полицейских — «Форд-Галакси».



В Италии уже не первый год сотрудники дорожной полиции догоняют нарушителей на быстром «Ламборгини-Гайдардо». Скорость нужна не только для погони, но и для оперативного оказания помощи пострадавшим в авариях: в автомобиле предусматривается портативный набор для реанимации.



В Венгрии полицейские предпочитают автомобили, производимые или собираемые только на территории страны. Например, «Ауди-ТТ», который собирают исключительно на венгерском заводе концерна «Фольксваген».



«Хаммер-Н3» подходит для патрулирования только в стране с дешевым бензином и широкими улицами и дорогами. Австралия — как раз такая страна. На — крыше целый букет из видеокамер: они записывают круговую панораму происходящего.